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1000股的股票可配送多少张债券－我有1100股，每10股派
发现金股利0.25元含税可以有多少-股识吧

一、a公司发行的面值1000元、可转换为100股普通股的可转换债
券当a公司普通股价格为15元时，债券

1000元，可转为100股，每股价值15元，所以1000元的债券相当于1500元的股票，所
以转换价值就是500元。
100*15-1000=500

二、持有10000股债转股的股票可以配多少股

各家配债标准不同，各交易软件中按F10，查看相关公告。
例如：10000股，就是配售17000/1000=17手。
即170张面值100元的债券。

三、我有1100股，每10股派发现金股利0.25元含税可以有多少

100股变200股，同时股价也按收盘价折半，现金是0.625元

四、我现在有1000股中国银行股票 给我40中行转债是什么意思？

你这么抠门！连分都舍不得给！谁愿意回答你这么复杂的问题啊！最多也就和一楼
答复的那么简单！中行这次以配股的形式发行企业债券，其实和配股是一个原理，
这次中行共发行了40，000万张面值100元的企业债券，本次发行的可转债期限为发
行之日起六年，即自2022年6月2日至2022年6月2日，票面利率：第一年0.5%、第二
年0.8%、第三年1.1%、第四年1.4%、第五年1.7%、第六年2.0%，采用每年付息一次
的付息方式（挺黑的，一般国外这种中期债券都是半年付息一次，中长期债券都是
复利计算，付息周期越短，实际利率越高，一年付息一次，其实和存定期差不多）
，按照这次债券发行方案进行折算配股，初始转股价格按照：4.02元/股，转股实现
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的现金股息为0.14元（税前），转股后价格调整为3.88元，你有1000股，你可以分
到的现金红利是1000×0.14=140元，按照3.88元的价格可以折合的股票数量是：140/
3.88=36.08股，按照取整原则，最后送给你40股。
通俗一点：6月1日，你持有1000股，价格4.02元/股的中行股票；
6月2日除权后，你的账户情况是持有1040股，价格3.88元的中行股票！其实，对你
而言，没什么影响！

五、某公司发行期限为15年的可转换债券，面值1000元，规定在
15年内每张债券可转换为25股普通股票，则可转换债券的转换价
格为（    ）

正确答案：D 解析：&nbsp；
转换比率=债券面值÷转换价格；
所以转换价格=债券面值÷转换比率=1000÷25=40（元）。
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